

Музыкальный вечер

130-ЛЕТИЮ со дня рождения Н. А. Римского-Корсакова был посвящен музыкальный вечер, который состоялся в квартире великого композитора.

В декабре 1971 года здесь был открыт музей, и с той поры адрес «Загородный, 28» стал одним из самых популярных среди любителей музыки. Полюбились ленинградцам музыкальные среды, когда молодые вокалисты оперных театров и Консерватории выносят на суд своих первых слушателей только что подготовленные партии и дипломные работы. Не всякому выпадает честь петь произведения Н. А. Римского-Корсакова в стенах, где они были созданы.

В нынешнем сезоне организован цикл вечеров «Ученики Н. А. Римского-Корсакова». Первые же программы привлекли многочисленную аудиторию.

Юбилейный вечер в старинной квартире на Загородном закончился исполнением весенней сказки «Снегурочка».

Ю. ОРОХОВАЦКИЙ

Ленинградская пресса

21 МАРТ 1974